
 

 

 

 

Avui us proposem que fem una mica de càlcul, ànims! 

 

1. Col·loca i resol les següents operacions: 

 

a) 34,5 + 563,023 + 876,09 + 4 = 

b) 9 + 0,876 + 56, 105 = 

c) 67,287 – 3,565 = 

d) 387 – 179,95 = 

e) 0,85 x 2,894 = 

f) 0,583 x 67, 54 = 

g) 953,578 : 5 =   

h) 248,56 : 4,3 = 

i) 365,819 : 5,8 = 

j) 256 : 0,23 = 

 

 

2. Resol aquestes operacions movent la coma: 

 

6,34 x 100 =     45,76 : 10 = 

78,098 x 1.000 =    98,562 : 1000 = 

0,854 x 10 =     689,56 : 1.000 =  

976,32 x 10.000 =    0,562 : 100 = 

0,0065 x 1.000 =    53,6 : 100 = 

7,985 x 100 =     3 : 1.000 = 

345 x 1.000 =     812,65 : 100 = 

653,002 x 100 =     58 : 1000 = 
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